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Teachers should encourage team works and group activities among
Regular feedbacks should be collected.

Different learning styles should be appreciated.

Teacher strength should be enhanced.

Infrastructure should be improved and maintained.

100% digitalization of the campus.

All teachers are always helping and kind.

Proper facilities for the students.

Assignments for the students to do survey work regarding their field of study
. Student participation should be more in the class. ;
. Various activities for students’ engagement.

. Regular ask for the feedbacks from the students.
. Beautification of the university environment.

. Development of computer facility.

. University campus may be made attractive.

. Free Wi-Fi facilities are required.

. Facilities in the hostel should be improved.
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